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All'Assessore Andrea Ferrazzi

e per conoscenza
Al Presidente della XI Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare XI
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Richiesta apertura via Musatti a seguito trasferimento scuola Vecellio all’ex Stefanini - Mestre. 
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

 
Premesso che: 

- durante i mesi estivi, le famiglie di Mestre hanno preso consapevolezza che il servizio scolastico non era più nel cuore
della città, scelto a priori per questi motivi, ma tale spostamento avrebbe inciso anche sulla gestione della "mobilità"
famigliare, sia in termini di mezzo da utilizzare sia in termini di tempi di percorrenza; 

Considerato che: 

- l'Amministrazione, dal canto suo, rendendosi disponibile, aveva messo sul piatto della bilancia una serie di agevolazioni,
il pulmino per i bimbi, l'orario scolastico elastico, percorsi alternativi, che avrebbero compensato i disagi subiti; 
- a luglio e successivamente ad agosto, attraverso le dichiarazioni pubbliche dell'Assessore Ferrazzi e la condivisione
dell'Assessore Bergamo, la decisione della riapertura di Via Musatti aveva preso corpo rispetto tutte le altre ipotesi; 
- ad oggi, nonostante i solleciti da più parti pervenuti, Via Musatti non è ancora stata riaperta, e che la scuola è iniziata da
oltre un paio di mesi; 
- i genitori quotidianamente sollecitano tale intervento; 

Si interpellano gli Assessori Ferrazzi e Bergamo per sapere: 

- le ragioni per cui non si è ancora provveduto alla apertura di Via Musatti, con l’intendimento di agevolare le famiglie
rispetto il raggiungimento della nuova sede scolastica, riapertura più volte annunciata proprio dall’Amministrazione stessa.

Saverio Centenaro

Monica Di Lella 
(consigliera Municipalità -Mestre)
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